



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Изх. № 02-01-12/08.02.16 г.

ДО

Д - Р ХАСАН АДЕМОВ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО
ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
КЪМ 43-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**

На Ваш № КТСП-653-08-4/27.01.2016 г.

На Наш № 02-01-12/01.02.2016 г.

СТАНОВИЩЕ

Относно: проект на Закон за изменение и допълнение на Кодекса за социалното осигуряване № 654-01-3 от 20.01.2016 г., внесен от н.п. Петър Владиславов Славов и група народни представители

УВАЖАЕМИ Д-Р АДЕМОВ,

По предоставения ни проект на Закон за изменение и допълнение на Кодекса за социалното осигуряване № 654-01-3 от 20.01.2016 г., внесен от н.п. Петър Владиславов Славов и група народни представители, Министерството на здравеопазването изразява следното становище:

Подкрепяме по принцип всички възможности, които биха довели до повишаване на събираемостта на осигурителните и здравноосигурителните вноски, тъй като в

сферата на здравеопазването това би довело до повече приходи по бюджета на Националната здравноосигурителна каса, съответно до повече възможности за закупуване на медицински дейности с публични средства. Считаме, че следва да се насърчават и решенията, свързани с ефективно привличане и задържане на квалифицирани лица на пазара на труда в Република България. В здравния сектор това е от важно значение с оглед осигуряване на качествено медицинско обслужване на пациентите и стимулиране на медицинските специалисти да практикуват в България.

Същевременно е необходимо да се отчита, че законопроектът не е тясно свързан със системата на здравеопазването, а има главно фискално значение, тъй като основната му пряка последица касае промени в данъчното облагане.

Поради това считаме, че е необходимо приоритетно да се анализират както ефектът от финансовото въздействие на подобно законодателно решение, така и дали евентуалната му подкрепа би довела до посочените в мотивите на вносителите положителни последици за повишаване на публичните приходи и за развитие на пазара на труда.

С уважение,

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ

Министър на здравеопазването

